

ЧЕЛЯБИНСКИЙ ОПЕРНЫЙ

К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ

28 мая в Омске, в помещении театра музыкальной комедии, начинается своя гастроль Челябинский государственный театр оперы и балета имени Глинки.

Челябинский театр — один из самых молодых в нашей стране (в сентябре ему исполняется 15 лет), но, несмотря на это, он уже заслужил добрую славу не только в родном городе, но и у зрителей других городов, куда коллектив выезжал на гастроли. Перечень этих городов длинный: Ярославль, Калинин, Киров, Рязань, Краснодар, Новоросси́йск, Курган, Магнитогорск, Оренбург, Красноярск, Иркутск и другие. Дважды наш театр был приглашен на гастроли в Москву. Дважды мы гастроллировали и в нашем замечательном городе, — в 1960 и 1962 гг.

За 15 лет театр выпустил 85 оперных и балетных спектаклей, на которых побывало свыше четырех миллионов зрителей. Неко-

торые спектакли удостоены диплома I степени. Группе наших ведущих актеров присвоено звание заслуженного артиста РСФСР. Его носят солисты оперы Владимир Агафонов, Владимир Курочкин, Нина Шайдарова, Виктория Дроздова, Виталий Шпарин, солисты балета Галина Борейко, Лариса Ратенко, Михаил Шукин, Владимир Постников. А заслуженная артистка РСФСР Вера Александровна Дипольская является лауреатом Государственной премии.

Наряду с ветеранами успехом пользуются у публики и наши молодые исполнители — солисты оперы Надежда Нефедова, Людмила Вильховая, Юрий Горбунов, Юрий Морозов, Василий Бардов, солисты балета лауреат Национальной премии Румынской Народной Республики Галина Масинни, Сергей Александров, Алла Осадчая, Зинаида Зинченко, Ла-

риса Максимова, Ольга Загумениникова и другие.

Труппу нашего театра

возглавляет главный дирижер А. Р. Трифонов, главный режиссер — народный артист РСФСР Н. К. Даутов, главный художник — Н. И. Котов, главный балетмейстер — заслуженная артистка РСФСР Л. В. Воскресейская, главный хормейстер — заслуженный артист РСФСР Ю. П. Борисов.

У нас богатый репертуар, и, несмотря на то, что сцена Омского театра музыкальной комедии не приспособлена для показа больших полотен, мы не хотим лишать удовольствия омичей посмотреть такие замечательные спектакли, как «Князь Игорь», «Царская невеста», «Трубадур», «Евгений Онегин», «Лебединое озеро» и другие.

Ждем вас, дорогие друзья, на наших спектаклях.

Л. БАЯКИНА,
зам. директора Челябинского
театра оперы и балета.